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NEJVÝZNAMN ĚJŠÍ BADMINTONOVÉ AKCE VE SV ĚTĚ I V RÁMCI ČR 
  

BADMINTON VE SV ĚTĚ 
K nejvýznamnějším individuálním turnajům v badmintonu patří Badminton na Letních 
olympijských hrách (jednou za čtyři roky) a Mistrovství světa v badmintonu.  
Velké prestiži se těší i soutěže družstev – Thomas cup hrají týmy mužské, Uber cup ženské a 
Sudirman cup smíšené. 
 
1) Badminton na LOH 
 
 
 
 
 
 
 
 
Badminton byl zařazen na program letních olympijských her v roce 1992. Ještě před tím se 
dvakrát představil jako ukázkový sport a to na LOH v letech 1972 a 1988. V roce 1992 byly 
na programu olympijských her 4 disciplíny (mužská a ženská dvouhra a mužská a ženská 
čtyřhra), ve kterých bylo rozdáno celkem 16 medailí. Poražení semifinalisté nehrají zápas o 
třetí místo, ale získávají každý bronzovou medaili. V roce 1996 přibyl na program her ještě 
turnaj v mixu (smíšené páry). 
Čeští badmintonisté na LOH: 1992 – Mendrek, Lacinová, 2008 – Koukal, Ludíková 
Olympijské medaile v badmintonu: Čína (22), Indonésie (15), Jižní Korea (14) 
 
2) Mistrovství světa v badmintonu 
 
 
 
 
Mistrovství světa v badmintonu (IBF World Championships nebo World Badminton 
Championships) je turnaj organizovaný Mezinárodní federací badmintonu (Badminton World 
Federation - BWF). První turnaj se uskutečnil v roce 1977 a až do roku 1983 byl 
organizovaný každé tři roky. Počínaje rokem 1985 byl je turnaj organizován ob rok. Od roku 
2006 je mistr světa vyhlašován každý rok. Výjimku tvoří roky konání LOH, kdy se MS 
nekoná.  
 
3) Thomas cup  
 
 
 
V březnu 1939 se Mezinárodní badmintonová federace (IBF) rozhodla ustanovit mezinárodní 
soutěž družstev mužů. Trofej pro vítězný tým věnoval tehdejší prezident IBF Sir George 
Thomas a proto se také soutěž označuje jako Thomas Cup, přestože její oficiální název zní 
The International Badminton Championship Challenge Cup. Až do roku 1982 byl Thomas 
Cup pořádán každé tři roky. Na výročním zasedání rady IBF 19. května 1982 v Londýně bylo 
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rozhodnuto, že Thomas Cup se bude hrát každé dva roky. Další ročník byl tedy v roce 1984. 
Rovněž herní systém byl změněn z devíti zápasů na pět (tři dvouhry a dvě čtyřhry) a tak už to 
zůstalo dodnes. Nejčastějšími vítězi tohoto turnaje jsou družstva Malajsie, Indonésie a Číny. 
 
4) Uber cup 
Nápad na ustanovení mezinárodní soutěže družstev žen byla poprvé diskutována v roce 1950, 
když bývalá anglická šampiónka Betty Uber nabídla, že by věnovala pro soutěž trofej. Celý 
projekt soutěže ženských družstev byl ale schválen až o tři roky později. Soutěž se měla konat 
jedenkrát za tři roky. První ročník byl naplánovaná na sezónu 1956-57. Paní Betty Uber 
oficiálně představila trofej pro vítěze na výroční schůzi IBF v roce 1956 a sama nalosovala 
účastníky. První Uber Cup se hrál v roce 1957 ve Velké Británii a vyhrálo ho družstvo USA. 
Od roku 1986 se Uber Cup hraje každé dva roky, stejně jako Thomas Cup. Původní 
několikanásobné vítěze, USA a Japonsko, nahradila v pozdějších letech družstva Indonésie a 
Číny. 
 
5) Sudirman cup 
 
 
 
Idea měření sil smíšených družstev přišla až o mnoho desítek let později, než jak tomu bylo u 
družstev mužů či žen. Stalo se tak až v roce 1986 na radě IBF a první turnaj byl uspořádán v 
roce 1989 v Indonésii. Pojmenován byl po skvělém indonéském hráči a později dlouholetém 
funkcionáři IBF Dicku Sudirmanovi. O jednotlivá prvenství se v průběhu konání tohoto 
turnaje dělí družstva Indonésie, Korey a Číny.   
 

BADMINTON V ČESKÉ REPUBLICE 
Badminton v České republice je organizován Českým badmintonovým svazem.  
 
 
 
 
 
Mezi nejvýznamnější soutěže každoročně patří Mezinárodní Mistrovství České republiky,  
 
 
 
 
Mistrovství České republiky jednotlivců  
 
 
 
 
 
a Mistrovství České republiky smíšených družstev. 
 


